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 ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN 

           TEL: 556 623 304        556 623 395      kl.: 3395, 3304 

NNOOVVIINNKKYY  ZZ  OODDBBOORRŮŮ    

KKVVĚĚTTEENN  22001166  
 
 

1. KONFERENCE ZO OS KOVO VARROC Nový Jičín 
 
Ve čtvrtek 28.4.2016 se konala konference ZO. Konferenci řídil místopředseda           
ZO Jan Orlita.  
Přivítal hosty, zástupce klubu důchodců vedené p. Leošem Kuběnou a vedoucího 
regionálního pracoviště Ostrava Jiřího Kozla. 
 
Zprávu DaRK přednesla předsedkyně DaRK Anna Střílková. Komise neshledala 
v uplynulém období žádné nedostatky. S hospodařením za rok 2015 a s návrhem 
rozpočtu pro rok 2016 seznámila delegáty Jana Hudáková. 
Hlavní zprávu přednesl předseda ZO Pavel Zelený, který stručně zhodnotil činnost 
jednotlivých komisí v roce 2015. 
 
Po přestávce měli slovo hosté konference. Za vedení firmy se zúčastnil Todd Morgan, 
Tomáš Brůžek, Zuzana Vitamvásová a Jana Busková. Slova se ujal také předseda Klubu 
důchodců pan Kuběna a poděkoval za dobrou spolupráci s vedení ZO a firmou Varroc. 
V následné diskuzi byly zodpovězeny dotazy vedením ZO a vedením firmy Varroc. 
V závěru předseda ZO poděkoval všem členům, kteří se aktivně podílejí na činnosti 
odborové organizace a všem delegátům za účast na konferenci. 
 
Na konferenci bylo schváleno: 

 Program konference 

 Zpráva Dozorčí a revizní komise 

 Zpráva předsedy ZV OS KOVO o činnosti za rok 2015 

 Čerpání rozpočtu za rok 2015 

 Rozpočet ZO pro rok 2016 

 Usnesení konference 
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2. TENISOVÝ TURNAJ 
 

V sobotu 4. 6. 2016 se koná další ročník TENISOVÉHO TURNAJE „O PŘEBORNÍKA VARROCU“.  
Turnaj se bude konat na tenisových kurtech na stadionu Nový Jičín. Přihlášky přijímá do 
pátku 27. 5. 2016 Lenka Kološová, kl.3519 a Petr Pochyla, kl.3090. V příloze „plakát“. 

 
3. TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

 
V sobotu 9. 4. 2016 se uskutečnil 1. ročník turnaje ve stolním tenise mezi sportovci firmy 
Varroc a Hanon. O turnaj byl velký zájem, o čemž svědčí hojná účast hráčů.  
Zúčastnilo se celkem 34 hráčů. Soupeřili zvlášť ženy, zvlášť muži.  
Konečné pořádí: 
ŽENY  

1. místo DRÁBOVÁ JANA - VARROC 
2. místo ŽURKOVÁ LENKA - VARROC 
3. místo CHARVÁTOVÁ JANA - VARROC 

 
MUŽI  

1. místo BEZDĚK TOMÁŠ - VARROC 
2. místo ZEMÁNEK JIŘÍ - HANON 
3. místo SCHNEIDER DALIBOR - VARROC 

 
 

4. TURISTICKÝ ZÁJEZD 
 

Sportovní komise připravuje třídenní turistický zájezd do Vysokých Tater – 
Roháče. Zájezd se bude konat v termínu 19.8.-21.8.2016.  Nabídka je v příloze 
důvěrníků spolu s přihláškou.  Zájemci, kteří se dosud přihlásili, zastavte se 
v kanceláři odborů s osobními údaji – data narození, č. OP či Pasů. 
 

5.  SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

Víceúčelové hřiště u kantýny v areálu firmy bude v provozu od poloviny května, termín 
zahájení bude zveřejněn ve vitríně na vrátnici na rozpisu. Máte možnost si zahrát. Vstup je 
možný pouze zaměstnancům. Klíče od kurtů jsou na vrátnici.  
 

6. ZÁJEZD - ZOO OLOMOUC  
 

V sobotu 28. května 2016, pořádáme k Mezinárodnímu dni dětí zájezd rodičů 
s dětmi do ZOO Olomouc. Přistavení autobusu v 7,45, odjezd v 8,00, návrat 
do 17,00 hodin.  
V autobusech budou zasedací pořádky. 
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7. POZNÁVACÍ ZÁJEZD – JIŽNÍ ČECHY 

 
Víkendový pobyt do Jižních Čech se uskuteční ve dnech  10.6.-12.6. 
Seznam účastníků v příloze důvěrníků. Platební příkazy si vyzvedněte    
od pondělí 9. 5. – nejpozději do 12. 5. 2016. Přistavení autobusu 4,15, 
odjezd ve 4,20 hodin. V autobuse bude zasedací pořádek.  
 
 

8. MUZIKÁL ANGELIKA  

 
Odjezd na muzikál Angelika od vrátnice Varroc v sobotu 14. 5. v 7,00, 
přistavení autobusu bude v 6,45. V autobuse bude zasedací pořádek. 
 

9. KONCERT HABERA & TEAM - OSTRAVA 
 

Ve čtvrtek  9.6.2016  ve 20:00 hod v ČEZ ARÉNĚ OSTRAVA se koná koncert 
Habera & TEAM. 
Cena zahrnuje autobusovou dopravu + vstupenku na koncert. Odjezd           
v 18:30 hodin z ulice Jugoslávská /parkoviště u vody vedle pekárny 
Bartoň/. 
 
Zakoupit vstupenku můžete od úterý 10.5.2016 v kanceláři odborů ve 3. 

patře. Vstupenky jsou v prodeji v omezeném množství.  
Cena ODBORÁŘ 350 Kč, jeho rod.příslušník 480,- Kč, NEODBORÁŘ 570,- Kč, jeho 
rod.příslušník 640,- Kč. 
 

 

10. LEGENDY 7  A  „PRACHY“ 
Stále jsou v prodeji vstupenky na obě akce, zájemci zastavte se zakoupit 
vstupenky do kanceláře odborů. 

 
11. CHATA NA MEČŮVCE - POBYTY  

 
Chata odborové organizace na Mečůvce se nachází 3 km od penzionu Barborka – směrem na 

Martiňák. Parkování je možné na parkovišti pod chatou. V okolí jsou 
možnosti turistiky i příjemných výletů. V těsné blízkosti je nově 
otevřená hospůdka. V letním období možnost koupání v nedaleké 
přehradě na Horní Bečvě. V chatě jsou dva podkrovní pokoje 
s možností přespání 9 osob. Kuchyňka je vybavena sporákem 
s troubou, mikrovlnkou, rychlovarnou konvicí, lednicí.  

Sociální vybavení – 2 x WC, sprchovací kout, bojler na ohřev vody. Voda ze studny je pouze 
užitková. Víkendové pobyty je nutné zaplatit nejpozději v pondělí, v týdnu, kdy máte 
rezervovaný víkendový pobyt. 
Je možné dohodnout pobyt také přes týden. CENA ZA NOC JE 500 Kč. Počet lůžek 9.  
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LETNÍ TERMÍNY (nástup sobota – konec pobytu sobota) OBJEDNÁVEJTE FORMOU 
PŘILOŽENÉ PŘIHLÁŠKY, kterou odevzdejte v kanceláři odborů nejpozději do 12. května. 
Před nástupem rekreantů na pobyt je nutné si v pátek převzít v kanceláři odborů ve 3. patře 
výškové budovy klíče od chaty, povlečení a list závad, které po skončení pobytu vrátíte 
rovněž v kanceláři odborů. Seznam vybraných zájemců s informací k platbě bude 
v důvěrnících 3.6.2016 
 

12. SOUTĚŽ PRO NOVÉ ČLENY ODBORŮ O ZÁJEZD K MOŘI 
 

Seznam všech nových členů odborů, kteří se stali členy v době od 1. 1. 2016 - 30. 4. 2016 
jsme předali na centrálu v Praze. O výsledcích losování Vás budeme informovat. 
 

13. PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY 
 

Žádosti o příspěvky na letní prázdninové tábory, které se uskuteční v červenci a srpnu 
můžete odevzdat na odborech v měsících červenci, srpnu, nejpozději však do pátku 9. září. 
Je nutné doložit doklad o zaplacení s razítkem, jméno dítěte, místo pobytu a termín.  
Výše příspěvku bude do výše zaplacené částky, maximálně 800 Kč na jedno dítě.  
 

14. TERMÍNY SCHŮZEK ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ  
 

3. 6., 1. 7. 
  

15. TERMÍNY ZASEDÁNÍ ZÁVODNÍHO VÝBORU 
 
                                             10.5., 24. 5., 7. 6.,21. 6. 
 

16. DŮLEŽITÉ INFORMACE ODBORÁŘŮM 
 

PRÁVNÍ PORADNA PRO ODBORÁŘE je ZDARMA zajišťována v době 9.00 – 13.00 hodin 

v kanceláři odborové organizace ve 3. poschodí správní budovy první středy v měsíci 

v termínech 1. 6., 7.9., 5.10., 2.11., 7.12. 

Poradna v měsících červenci a srpnu bude omezena z důvodů čerpání 

dovolených. V akutních případech využijeme telefonickou komunikaci.  

Právní poradenství poskytuje právník regionálního pracoviště OS KOVO.  

Objednejte si termín na kl.3395, nebo osobně v kanceláři odborů. 

 

NAROZENÍ DÍTĚTE ODORÁŘI - dar z odborů 1000 Kč. Pokud jsou v odborech matka i otec, 

dostane každý 1000,- Kč oproti originálu potvrzeného paragonu na zakoupené zboží pro 

dítě, spolu s kopií rodného listu dítěte, při osobním předání v kanceláři odborů 
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PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO ZAMĚSTNANCE (ODBORÁŘE - min.2měs).  

Přispíváme na zakoupení pozornosti, vyzvedněte si formulář v kanceláři odborů před 

návštěvou nemocného. Na základě PARAGONU POTVRZENÉHO RAZÍTKEM (ne alkohol, ani 

tabák) bude vyplacena hotovost do výše 300,- Kč. 

PŘI ÚMRTÍ ČLENA NAŠÍ ZO OS KOVO, také bývalého zaměstnance – ODBORÁŘE, vám 

sdělíme postup vyplácení příspěvku pro pozůstalé v kanceláři odborů ve 3. patře správní 

budovy, nebo na tel. č. 3395.  

Informace o činnosti organizace najdete na nástěnkách ve svačinárnách, na hlavní vrátnici.  

Na síti firmy          V/VarrocShare/KOVO. 

 Na FACEBOOKU           „ODBORY VARROC NOVÝ JIČÍN“ 

 

17. NABÍDKA BESKYDSKÉHO DIVADLA 

pondělí 23. května 2016 v 19,00 hodin     předplatné A 

Bedřich Smetana: HUBIČKA 

V pořadí šestá opera Bedřicha Smetany navázala svým charakterem na úspěšnou 

Prodanou nevěstu. Opět jde o melodické dílo vycházející z lidových tradic, jehož 

libreto je zasazené do prostředí českého venkova. Režie: Martin Dubovic 

Hrají: Jiří Přibyl/ David Szendiuch, Lenka Cafourková - Ďuricová, j. h./ Elena 

Gazdíková, Jakub Rousek/ Milan Vlček a další       Moravské divadlo Olomouc 

 

 

středa 25. května 2016 v 19,00 hodin       předplatné P 

Sébastien Thiéry: ZAČÍNAME KONČIT 

Ve Francii velmi populární hra nabízí unikátní hereckou příležitost pro Barboru Hrzánovou, 

která ztvární jednu ženskou hrdinku, a přesto se jedná o dvojroli: hraje totiž nejen aktraktivní 

ženu svého věku, ale také stejnou ženu tak, jak ji vidí její manžel, který je přesvědčený, že 

jeho manželka v poslední době příliš rychle stárne. Ale možná je za jejich manželským 

odcizením něco docela jiného... Francouzská komedie výstižně vypráví o vztazích mezi muži a 

ženami, o plynutí času, strachu ze stárnutí a ošklivosti, o (ne)schopnosti být spolu. Režie: Lída 

Engelová 

Hrají: Bára Hrzánová, Radek Holub, Radek Zima, Jana Jiskrová / Miluše Hradská / Johana 

Tesařová          Divadlo Kalich Praha 
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pátek 3. června 2016 v 19,00 hodin          předplatné B 

Jess Borgeson, Adam Long, Daniel Singer: 

SOUBORNÉ DÍLO WILLIAMA SHAKESPEARA VE 120 MINUTÁCH 

Divadelní fast food. 

Život a dílo Williama Shakespeara se od jeho smrti v roce 1616 staly cílem mnoha kritických 

debat a neshod. Dotazy začínají prvotní otázkou, zda Shakespeare opravdu existoval, a 

vrcholí tím, jak starý byl vlastně Hamlet. Američtí autoři scénáře a zároveň představitelé 

všech rolí Jess Borgeson, Adam Long a Daniel Singer uvedli tuto hru v premiéře 9. června 

1987 v Kalifornii, evropskou premiéru měla v březnu 1992 v londýnském West Endu, od té 

doby je s úspěchem hrána po celé Evropě. Režie: kolektiv a Jan Borna 

Hrají: s Miroslav Táborský, Jan Vondráček, Martin Matejka      Divadlo V Dlouhé Praha 

Středa 1. června v 19,00 hodin      KPH 

Farní chrám Nanebevzetí p. Marie Nový Jičín 

SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS 

Komorní mužský pěvecký sbor se řadí mezi přední světové interprety středověké duchovní 

hudby. Hasan El-Dunia, Marek Šulc, Stanislav Předota, Ondřej Maňour, Tomáš Lajtkep, 

Michal Medek, Ondřej Múčka 

David Eben - umělecký vedoucí, Hasan El-Dunia II. Dirigent - Praha 

___________________________________________________________________________ 

PŘIHLÁŠKY NA REZERVACI DIVADLA PŘIJÍMÁME OD ÚTERÝ         10. května OD 6,30 HODIN, 

OSOBNĚ NEBO TELEFONICKY, KANCELÁŘ ODBORŮ, KL. 3395 (556623395) - J. HUDÁKOVÁ 

PŘEDÁVÁME VÁM:                

 Usnesení konference 

 KOVÁK č. 6,7 

 Plakát TURNAJ TENIS 

 Přihláška Mečůvka 

 Nabídka a přihláška turistického zájezdu Roháče 

 Seznam účastníků zájezdu Jižní Čechy 

Další aktiv ÚD se bude konat dne 3. června 2016 v 8,00 hodin 

v ZK Varroc Lighting Systems s.r.o. Šenov u NJ 

Pavel Zelený 

předseda ZV OS KOVO 
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